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ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA 17/2021 
DEL CO MITE DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCiA 

En la Ciudad de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon, siendo las 10:00 horas del dia 11-
once de marzo de 2021-dos mil veintiuno, en la sala de juntas de Regidores del Municipio, 
ubicada en Calle Juarez y Libertad sin, en el Casco Urbano de este municipio, con 
fundamento en el Capitulo III , del Titulo Segundo, de la Ley de Transparencia y Acceso a 
la Informacion Publica del Estado de Nuevo Leon , y en el Capitulo IV, del Titulo Segundo, 
del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Municipio de San 
Pedro Garza Garcia, Nuevo Leon, se procede a celebrar la Sesion Extraordinaria 17/2021 
del Comite de Transparencia del Municipio de San Pedro Garza Garcia, estando presentes 
los siguientes integrantes: 

Lic. Jose Ramirez de la Rosa, Presidente del Comite. 
Lic. Jose Armando Jasso Silva , Secretario Tecnico del Comite. 
Lic. Ruben Tamez Rodriguez, Vocal del Comite. 

Mismos que sometieron a consideracion el siguiente orden del dia. 

I. Lista de Asistencia. 
II. Presentacion y aprobacion del orden del dia. 
III. Analisis y resolucion respecto a la determinacion en materia de clasificacion de 

la informacion peticionada, relativa a la solicitud registrada con el numero de 
folio 00306121 . 

IV. Cia usura. 

EI Presidente del Comite procede a confirmar la asistencia de los integrantes del Comite, 
declarando la existencia del quorum legal para sesionar, por 10 que les da la bienvenida, y 
una vez presentado y aprobado por unanimidad el orden del dia propuesto, se procede con: 

Analisis y resolucion respecto a la determinacion realizada en torno a la solicitud de 
informacion 306121. 

Descri cion de la informacion solicitada 306121 . 
"Nombre completo del representante y apoderado legal de la empresa Responsabilidad 
y Estrategia de S.de R.L. Cantidad de contratos que Ie fueron asignados a esta empresa 
durante la administraci6n 2015 2018, tanto de la administraci6n publica centralizada 
como de los organismos descentralizados 
De los contratos que Ie fueron asignados a la empresa Responsabilidad y Estrategia de 
S. de R.L. especifique si fueron por licitaci6n 0 adjudicaci6n directa y fechas de inicio y 
terminaci6n de cada uno de estos contratos 
De los contratos que Ie fueron asignados a la empresa Responsabilidad y Estrategia de 
S. de R.L. especifique si los servicios que proporciono estuvieron completos, en caso de 
incumplir en alguno de los contratos, especificar las sanciones que Ie imputaron a la 
empresa por incumplimiento de contra to. De no haber sanciones especifique de manera 
fundada y motivada el porque no se Ie sanciono 
Nombre completo de los litulares de las Secretarias u organismos descentra/izados que 
solicitaron los servicios de esta empresa en la administraci6n 2015 2018 
Derivado del oficio SCT-DTN-499/2020 de fecha 11 de agosto de 2020, solicito a 
este su'eto obli ado me ro orcione la si uiente informacion 
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EI articulo 91 de la Ley General de Responsabilidad Administrativas, establece que 
la investigacion por presunta responsabilidad de faltas administrativas inicia de 
oficio por den uncia, misma que puede ser anonima, en el ano de 2020 se interpuso 
una denuncia anonima contra el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores por 
presuntas faltas administrativas, esto por usar su cargo para otorgarle 
contrataciones a la empresa de persona cercana a el de nombre Responsabilidad 
y Estrategia de S.de R.L., quiero se me informe el numero de expediente 0 

investigacion derivado de esta den uncia. En caso de no haber iniciado una 
investigacion, se me informe de manera fundada y motivada los motivos por los 
cuales no se lIevo a cabo Si derivado de la denuncia 0 investigacion por presunta 
falta administrativa en contra del ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores se 
determino la existencia 0 inexistencia de actos 0 hechos u omisiones que la ley 
senale como falltas administrativas, de ser asi que tipo de faltas Ie fueron 
imputadas y sanciones fueron imputadas a Luis Alberto Susarrey Flores 
Se me informe si en el expediente 0 investigacion por presunta falta administrativa 
cometidas por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores consta documento que 
acredite el denunciado fue notificado, si nunca fue notificado se me informe de 
manera fundada y motivada los motivos por los cuales no se Ie notifico. 
Se me informe si en el expediente 0 investigacion por presunta falta administrativa 
cometida por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores consta documento que 
acredite el informe de presunta responsabilidad administrativa, si no existe dicho 
informe se me informe de manera fundada y motivada los motivos por los cuales 
no existe. 
Se me informe si en el expediente 0 investigacion por presunta falta administrativa 
cometida por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores consta documento relativo 
a alguna medida de apremio 0 sancion, de ser asi, se me especifique cual fue 
determinada. 
Se me informe de que elementos de prueba se hizo lIegar la autoridad para poder 
hacer el amilisis de la informacion y determinar la existencia 0 inexistencia de la 
falta administrativa cometida por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores. 
Se me informe el sentido de la resolucion de la autoridad derivado de la den uncia 
o investigacion ylo amjfisis de la informacion por presunta falta administrativa 
cometida por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores por presuntas faltas 
administrativas. 
Tambien solicito del expediente 0 investigacion por presunta falta administrativa 
cometida por el ciudadano Luis Alberto Susarrey Flores, copia digitalizada por este 
medio del pres unto informe de responsabilidad, de la resolucion, de la admision 
de la denuncia. " 

Considerando 

En ese contexto, teniendo a la vista la solicitud de informaci6n antes precisada, la respuesta 
emitida por la Directora Juridica y de Procedimientos de Responsabilidad Administrativa de 
la Secreta ria de la Contraloria y Transparencia de este municipio, asi como el acuerdo de 
Clasificaci6n AR-SCT-DJPRA-02-2021 , emitido por la Directora antes mencionada, se 
determina 10 siguiente: 
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EI articulo 6, ptmafo segundo, fraccion I, de la Constitucion Politica del Estado Libre y 
Soberano de Nuevo Leon, establece en 10 conducente que toda la informacion en posesion 
de cualquier autoridad, dependencia, unidades administrativas, entidad , organa u 
organismo municipal 0 de los Poderes Ejecutivo, Legislativo, Judicial 0 del ambito municipal, 
organos autonomos, partidos politicos, fideicomisos y fondos publicos, asi como de 
cualquier persona fisica , moral 0 sindicato que reciba y ejerza recursos publicos 0 realice 
actos de autoridad en el ambito estatal 0 municipal, es publica, y solo podra ser reservada 
temporal mente por razones de interes publico y seguridad nacional, en los terminos que 
fijen las leyes; y a su vez, la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del 
Estado de Nuevo Leon , reglamentaria del articulo 6 de la Constitucion Politica de est a 
entidad federativa , determina en su numeral 138, que informacion podra ciasificarse como 
reservada. 

En ese orden de ideas, atendiendo las consideraciones expuestas en el Acuerdo de 
Clasificacion aludido con anterioridad, y toda vez que en el presente caso se esta solicitando 
informacion de la considerada como reservada, se emite la siguiente. 

RESOLUCION 

MSP-CTISEXT-17/11-03-2021/001 : Se CONFIRMA por unanimidad de votos la 
determinacion en materia de clasificacion de reserva de la informacion solicitada, emitida 
por la Directora Juridica y de Procedimientos de Responsabilidad Administrativa de la 
Secreta ria de la Contraloria y Transparencia de este municipio, en relacion a la solicitud 
registrada con el numero de fo'lio 306121. 

Clausura. biendose cumplido el objetivo de la presente sesion, siendo las 10:30 horas 
del dia dEJ su 'nicio, se deciara clausurada la misma, firmando de conformidad los que en 
ella intervlnier n. 

Lt C JOSE ARMA~ 
Secretario Tecnico 

LlC. RUBEN TAMEZ RODRiGUEZ 
Vocal 
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